

Az élő zene varázsa



Megyei drámafesztiválon szerepelt az „Angolsuli” 1. osztálya

Május 25-én Békéscsabán mérettették meg nyelvi tudásukat az I. Megyei Angol Drámafesztiválon. A rendezvénynek a Rózsa Ferenc Gimnázium adott otthont. 7 csapat vett részt a fesztiválon 3 – alsósok, felsősök, középiskolások – kategóriában.

Legkisebbként színdara-

bunkkal – „The big carrot” – és gyermekeink bátor fellépésével beloptuk magunkat a zsűri szívébe. Oklevelet hozhattunk el „Az élő zene varázsa” címmel.

A délután további részében igazán színvonalas darabokat tekinthettünk meg a nagyobb korosztályok előadásában.

A kedves meghívásnak eleget téve szeptembertől készülünk a második évadra.

Felvételi

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2007/08-as tanévre az alábbi tanszakokra hirdet felvételt:

Zene: kiselőképző (1. osztályosoknak), szolfézs előképző (2. osztályosoknak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, szaxofon, harmonika kürt, ütő

Tánc: társastánc, néptánc

Képzőművészet: kézműves, festészet, kerámia

Drámajáték, bábjáték

Előképzőbe az általános iskola 1-2. osztályába járók, első osztályba a 3. osztályba járók jelentkezhetnek.

A felvételi és a beíratkozás időpontja: 2007. június 14-15. (csütörtök, péntek) 14-18 óráig

Helye: Szarvas, Kossuth tér 3. (Bejárat a játszótér felől!)

Brachna Irén, igazgató

Nem szűnik meg

Lapunk 22. számában, a „Változik a menetrend” c. írásban tudósítottunk arról, hogy a Körös Volán megszűnteti Szarvason a Tesco-járatokat. Amint az írásra a szarvasi Tesco Áruházból érkezett reflexióból kiderül, a Tesco-járat mégsem szűnik meg. Bencsik Andrea, az áruház igazgatója az alábbiakról tájékoztatta lapunkat:

A TESCO járat nem szűnik meg, csak a költséghatékony működés érdekében átszervezésre került. A továbbiakban egy vállalkozó bevonásával üzemeltetjük, egyelőre - a bevezetési szakaszban - heti két alkalommal közlekedik: Örménykút - Hunya - Kondoros - Kardos - Csabacsüd - Szarvas Tesco útvonalon, illetve vissza. Ez a járat teljesen ingyenesen - tehát menetjegyváltása nélkül - vehető igénybe. A további elképzeléseink között szerepel - megfelelő mértékű vásárlói igény esetén - egy hasonló járat beindítása amely Szarvas belterületén, illetve külterületén közlekedne a fentebb említett járatához hasonló kondíciókkal.

Hibaigazítás

Május 24-i lapszámunk 6. oldalán megjelent „Egy évvel a választások után” c. írás alól tördelői hiba és az azt követő figyelmetlenség miatt, lemaradt az aláírás, így arra a téves következtetésre adott alkalmat, hogy az írásban foglaltak a szerkesztőség álláspontját képviselik. Az írást Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője jegyezte. A hibáért az érintettek és olvasóink elnézését kérem: **Tutai László, felelős szerkesztő**

Karate

V. Régiók Európa Bajnoksága

2007-ben második alkalommal rendeznek karatés kontinensviadalt szomszédos országban, ezúttal Újvidéken, csapatversenyen, az európai régiók versenyén mérkőzhetnek a magyarok.

A verseny annyiban tér el a májusban Pozsonyban megrendezett felnőtt Európa-bajnokságtól, hogy itt egyéni küzdelmek nincsenek, és egy ország az alapterülettől függően akár több csapatot is indíthat ugyanabban a versenyszámban. Ettől a színvonal azonban nem hígul, hiszen lehetőséget kaphatnak olyanok is, akik lehet, hogy szoros küzdelemben, vagy csupán bírói ítélettel kaptak ki hazájuk legjobbjaitól. Törökország nemzeti bajnokságán például egy súlycsoportban 120-as tábláról indulnak a versenyzők, és akik nem jutnak el a kontinensviadatra még nyugodtan klasszisnak számítanak. Nem csoda, ha a múlt évben két török régió mérkőzött egymással, amelyből a második is lehetett volna akár dobogós is a nemzetek Eb-jén, de a spanyolok, olaszok is több erős különítményt indítanak.

A magyar férfi csapatban helyi érdekltségünk is van,

ugyanis S. Kovács Ádám, Czimmer Péter, Vass Hunor, Papp Miklós és Kun Péter mellett Ruzsinszki György, a Szarvasi Mozzarella – Szarvasi Vas-Fémipari versenyzője is az indulók között lesz.



Amint arról korábban már beszámoltunk nem csak a szomszédos országok kiváltsága az Európa-bajnokság megrendezése: dr. Mészáros Jánosnak, a Magyar Karate Szakszövetség elnökének lobbija sikeresnek bizonyult a pozsonyi közgyűlésen, így a 2013-as felnőtt Eb szervezésének jogát hazánk kapta meg.

Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület

Zarándoklat a Kormányzóhoz

A trianoni békediktátum 87. és Horthy Miklós kormányzó halálának 50. évfordulójára kerékpártúrát szervez a Jobbik Magyarországért Mozgalom Békés Megyei Szervezete és a Horthy Miklós Történelmi Társaság 2007. június 30-án szombaton és július elsején vasárnap.

Indulás (Nagy-)Magyarország középpontjából Szarvasról 9 órakor

Útvonal: Szarvas-Mezőtúr-Kisújszállás-Kenderes (útközben pihenők)

- Érkezés Kenderesre a Horthy-kastélyhoz 15 órakor. A csapatot Bogdán Péter, a város polgármestere fogadja.

- 16 órakor a kastély és a Kripta megtekintése idegenvezetéssel, majd koszorúzás.

- 18 órakor vacsora

Július 1. Vasárnap

- 8 órakor reggeli

- 9 órakor visszaindulás

- 15 órakor érkezés Szarvasra

Szállás a Horthy-kastélyban (Most a kenderesi szakképző iskola kollégiuma)

Költségek: szállás – 1500 Ft /fő /nap, kétszeri étkezés - 1000 Ft /fő, kompköltség – 300 Ft. Összes költség: 2800 Ft

Jelentkezési szándékát jelezheti: gajdosati@freemail.hu, tel.: 06 20 551 2611.

Jelentkezési határidő: június 22.

**Jobbik Békés megyei Szervezete,
Horthy Miklós Történelmi Társaság**